

巴山食荟

迎霞猕猴桃:原生态的高山果实

达州晚报



大竹县中华镇茶园村迎霞种植专合社的猕猴桃,因其香甜可口而受到消费者的热捧。眼下虽值冬季,但每逢周末,还是有不少游客前往该专合社的猕猴桃种植基地,或选购猕猴桃、或休闲观光,好不自在。

据了解,大竹县中华镇茶园村迎霞种植专合社成立于2016年,是一家专门从事猕猴桃种植、销售,同时集农业体验、休闲观光等为一体的农企。由于该专合社位于九盘山云顶,平均海拔900米至1000米,天然无污染的自然生态环境为猕猴桃的种植和生长提供了优良的场所,这里的猕猴桃经过审定,被评为无公害农产品。

该专合社工作人员告诉记者,他们种植的猕猴桃每年4月开花,8月下旬正式上市销售。猕猴桃种植基地主要以农家肥为主,种植的主要有红心和黄心两个猕猴桃的品种。猕猴桃果肉不仅肉质细嫩,酸甜爽口,并且皮很薄,非常容易剥下来,还有丰富的营养价值,尤其适合爱美容的女性。

据悉,目前迎霞种植专合社猕猴桃种植基地规模600余亩,年产量10万多斤,畅销省内省外。

□达州日报社全媒体记者 刘岸

潮流风向标

时尚

旅游~汽车
美食~娱乐

周刊

11

2021年12月24日

星期五

18281852900

□主编:陈小玲

□编辑:向也

冬天怎么穿保暖又不臃肿?

五种温度风度两不误的穿搭任你选

冬季天气寒冷,我们都需要穿得厚实一些,有些衣服穿起来虽然保暖,但看起来很臃肿。那么冬天怎么穿保暖又不臃肿呢?下面五种穿搭供你参考。

搭配1:宽松针织连衣中长裙+深色中长毛呢外套

浅灰蓝色的宽松针织连衣中长裙作为内搭,外面配上一件黑色的中长毛呢外套,这样穿非常时尚显得有气质哦。在寒冷的冬季,这样的穿搭足够保暖了,并且黑色的外套穿起来完全不会臃肿。下身再配上加绒的黑色打底裤,穿上毛毛鞋,更保暖且时尚好看。



搭配2:宽松羊羔毛外套+深色加绒长裤+长靴

身材比较胖的朋友在冬季想要避免臃肿,最好多选择深色系的衣服。随意一件加绒上衣作为内搭,下身配上黑色加绒紧身长裤,外面搭配一件黑色宽松羊羔毛外套。整体都是黑色系的穿搭,配上黑色长靴看起来很酷炫很时髦。更重要的是,这样穿不仅保暖并且还不臃肿呢,很适合胖人。



搭配3:宽松过臀针织毛衣+加绒紧身长裤

其实除了棉服和羽绒服以外,毛衣相对来说并没有那么臃肿。这款暗红色的宽松过臀针织毛衣,穿起来很随性慵懒,里面可以穿上厚实的加绒上衣。下身配上黑色的加绒紧身长裤,加上可搭配短靴或单鞋和中袜。



搭配4:高领针织衫+半身长裙+中长毛呢外套

浅灰白色的高领针织衫搭配浅蓝色半身长裙作为内搭,外面套上一件浅雾霾蓝色的中长毛呢外套,这样穿特别优雅有气质!脚上搭配懒人毛拖最好看又保暖了,冬天这样穿能修饰身材,让你风度温度两不误。

搭配5:中短款宽松卫衣+光腿神器+中靴

在冬天,穿宽松的卫衣特别好看,里面可以穿很厚实的保暖衣。这款玫红色的中短款宽松卫衣,搭配光腿神器以及黑色中靴,整体看起来简直不要太酷太时尚啦!女生这样穿特别帅气又显腿长哦!如果是矮个子的女生,建议搭配刚好过脚踝的短靴或是在膝盖下方的长靴,不建议搭中靴,容易显腿短。
□爱靓网

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统